

**Kategorija:** Dildo

Moćni samopodmazujući dildo 21cm

Šifra proizvoda: BLUSH01294**Cena:** 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva uz naš **Moćni samopodmazujući dildo** koji je pažljivo dizajniran da vam pruži iskustvo kakvo do sada niste imali. Ovaj proizvod od 21 cm ne samo da će zadovoljiti vaše intimne potrebe, već i otvoriti vrata novim mogućnostima uživanja. Imajući na umu sve tipove korisnika, naš **dildo** je savršen kako za solo igre, tako i za zajedničke avanture s partnerom.

Kada prvi put dodirnete naš **proizvod**, osetićete njegovu neverovatnu teksturu koja imitira realističan dodir zahvaljujući vrhunskom TPE materijalu. Ova kombinacija udobnosti i sigurnosti čini ga idealnim izborom za sve koji žele nezaboravno iskustvo. Inovativno svojstvo samopodmazivanja aktivira se samo uz malo vode, što znači da možete uživati u neprekidnom zadovoljstvu bez brige o dodatnim lubrikantima sve dok ga koristite. Ipak, za produženo uživanje preporučujemo lubrikante na bazi vode koji će dodatno obogatiti vaša iskustva.

Za one koji uživaju u istraživanju, naš **Moćni samopodmazujući dildo** dolazi opremljen čvrstim vakuumskim postoljem. Ovo omogućava jednostavno pričvršćivanje na sve ravne površine, oslobađajući vaše ruke za dodatne avanture. Bezbrizno uživajte u svakom pokretu, bez ograničenja - bilo u spavaćoj sobi, kupatilu ili bilo kojem drugom mestu koje vam padne na pamet. Njegova vodootporna osobina daje vam slobodu da istražujete nova mesta i načine uživanja, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Dizajniran s pažnjom prema detaljima, naš **proizvod** s prečnikom od 4,6 cm donosi puninu i intenzitet svakom korisniku. Čak i anatomski oblikovani testisi doprinose autentičnom osećaju i dodatnom zadovoljstvu. Stvarajući iluziju realističnog doživljaja, naš **dildo** biće savršen suputnik za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke i donesu novu dimenziju zadovoljstva.

Bezbednost je naš prioritet, zato se ponosimo time što naš **Moćni samopodmazujući dildo** ne sadrži neželjene supstance. Vaša sigurnost i udobnost su nam na srcu, a nakon prvih korišćenja,

kada svojstvo samopodmazivanja počne da slabi, lako možete preći na lubrikante na bazi vode kako biste nastavili sa uživanjem.

Investirajte u svoj užitak tako što ćete nabaviti naš **Moćni samopodmazujući dildo** i pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili zašto smo lideri u industriji sexy shop proizvoda. Naša diskretna dostava omogućava vam da sa lakoćom dobijete svoje omiljene proizvode direktno na vašu adresu. Ne čekajte više - poručite ga danas i započnite svoje putovanje ka čarobnim trenucima zadovoljstva. Oslobodite svoju maštu i uživajte u svemu što naš **proizvod** ima da ponudi.

Deklaracija

Model:	Moćni samopodmazujući dildo 21cm BLUSH01294
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Blush
Boja:	Kože
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	819835024200
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,55 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH01294-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH01294-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR